

Zuzana Malá – životopis

Paní Zuzana Malá se narodila 17. března roku 1948 v Praze do milující rodiny, se kterou má stále dobré vztahy, a dodnes ráda vzpomíná na chvíle strávené na venkově u babičky.

Rodina se kvůli práci přestěhovala na Kladno, a tak paní Malá začala roku 1954 chodit do první třídy do nově vzniklé školy Julia Fučíka, kde zažila vzhledem k vysokému počtu dětí dvousměnné vyučování. Po šesti letech přestoupila na 8. základní školu Kladno, kde dokončila povinnou školní docházku. Dále studovala mezi lety 1962–1966 na Gymnáziu Kladno (Edvarda Beneše), tehdy přehodnotila své sny a místo oboru módní návrhářka se rozhodla studovat pedagogiku. Nastoupila proto v roce 1966 na Pedagogickou fakultu Univerzity Karlovy, obor hudební výchova a ruský jazyk.

V posledním roce studia začala pracovat jako učitelka na Základní škole v Unhošti, kde setrvala i po dokončení fakulty ještě patnáct let. Po mateřské dovolené nastoupila na 4. základní školu v Kladně, zde zůstala pouze dva roky, než přestoupila v roce 1990 na školu Julia Fučíka, nyní již přejmenovanou na 5. základní školu Moskevská. Tady se krátce po svém nástupu v roce 1992 stala ředitelkou.

Za dvacet let ve funkci se zasloužila nejen o rozsáhlou rekonstrukci školní budovy, ale podporovala i zájmy žáků a jejich nadání ve sportovních, vědomostních a hudebních aktivitách. V roce 1992 založila hudební třídy a pěvecký sbor Sluníčko, jehož první sbormistryní se stala Eva Moučková. Její zásluhou také byla zahájena spolupráce se 2. základní uměleckou školou Kladno a jejími učiteli, kteří pomáhali vyučovat hudební výchovu a hru na zobcovou flétnu.

Své povolání vykonávala s velkou láskou a péčí a dveře do ředitelny byly vždy všem otevřeny. Za svou práci získala v roce 2012 od ministra školství u příležitosti Dne učitelů medaili druhého stupně za vynikající pedagogickou činnost a úspěšné ekonomické a manažerské vedení školy.

Je stále velmi aktivní, ráda tráví čas se svými blízkými i s přáteli, které poznala v době studia a během své učitelské praxe. Se základní školou Moskevská je spojena i nadále, je zde členkou školské rady a na místo, kde strávila spoustu let, dnes doprovází i svoji vnučku.

